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Biharnagybajom
A délelőtti órákban többen 

mentek el szavazni, mint az 
első forduló hasonló időszaká
ban -  mondta Erdős Szilvia 
jegyző. A település lakói a ve
rőfényes tavaszi időben há
rom szavazókörben adhatták 
le voksaikat, ahol összesen 11 
pártdelegált foglalt helyet.

Folyás
Csaknem két tucat alkalom

mal vitték az urnát házhoz a 
községben. A szombaton le
zárt névjegyzék adatai szerint 
307 fő szavazhatott a település 
egyetlen szavazóhelyiségében 
-  tájékoztatta a Naplót Kapi
tány Sándor jegyző. A válasz
tásra jogosultak fele már dél
után két óráig leadta voksát.

Nagykereki
Záráskor a névjegyzéken 

1003 fő szerepelt, ennyien ad
hatták le vasárnap a voksu- 
kat a faluban. A településen 
két szavazókör működött -  tá
jékoztatta a Naplót Gombos

Attila jegyző. A határ menti 
település lakói közül is sokan 
kihasználták a jó időt, s ker
tészkedéssel töltötték napju
kat.

Szerep
Azok többsége, aki kívánt 

élni szavazójogával, délelőtt 
10-11 óráig leadta voksát. So
kan a templomba menet vagy 
onnan jövet tértek be szavaz
ni a 3 szavazóhelyiség egyiké
be -  mondta Szabó Károly 
jegyző. A névjegyzékben a 
szombati záráskor csaknem 
1100 választópolgár szerepelt. 
A délutánt a legtöbben már a 
kiskertekben vagy kint a ha
tárban, a földeken töltötték.

A 6-os számú választókerü
letből 4 fő kérte, hogy külföl
dön adhassa le voksát a má
sodik fordulóban. Püspökla
dányban 14 szavazóhelyiség
ben több mint félszáz párt
delegált ügyelt a választás 
tisztaságára. A szombaton le
zárt névjegyzék szerint 12 553

fő adhatta le voksát vasárnap 
-  tájékoztatta a Naplót Kese
rű László jegyző.

Rábai Zoltán és Rábainé Vura 
Ilona is szavazott Püspökla
dányban (Fotó: Sós Andrea)

Nyíracsád
Misére menet és jövet is so

kan útba ejtették a települé
sen lévő 6 szavazókört, ahol 
összesen 17 pártdelegált fog
lalt helyet. Az első fordulóhoz 
képest 3 fiatal is betöltötte 18 
életévét, ezért a második for
dulóban már ők is élhettek

választójogukkal -  mondta 
Varga Györgyné jegyző. Nyír- 
acsádon összesen 3091 fő vok
solhatott.

Tiszagyulaháza
Délután két óráig már a vá

lasztópolgárok csaknem fele 
járult az urnákhoz a telepü
lésen. A szombaton lezárt 
névjegyzék adatai szerint 663 
fő élhetett vasárnap a válasz
tójogával, s senki sem kérte, 
hogy külföldi névjegyzékbe 
vegyék fel -  mondta Kapitány 
Sándor jegyző. A mozgóurna 
lehetőségével 30 fő élt.

Nyírábrány
Csaknem 70 esetben éltek a 

mozgóurna lehetőségével a te
lepülésen. A szombaton lezárt 
névjegyzék adatai szerint 2957 
fő voksolhatott vasárnap, s az
5 szavazókor mindegyikében 3 
pártdelegált foglalt helyet -  
tudtuk meg Szombati Csaba 
jegyzőtől. Az első forduló óta
6 fiatal is betöltötte 18. élet
évét, ezért a második forduló
ban már ők is szavazhattak.


